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1
Hallar la derivada de la siguiente funcién IX (Lymdqdy.
+1" +Ssen

Solucion.

x( ¢y 1
Sea H (X) = LS(J.S mdtjdy .
1

y X
= t, entonces podemos escribir H(X)=| a(y)d
-[8 1+1t% +sen’t ) LS ()

Si denotemos por a(Y)

1
Analizando la funcién a(y), vemos que la funcidn del integrando f (t) =—————- esuna
1+t +sen‘t

funcién continua para todo ndmero real. Asi, por el Primer Teorema Fundamental del Calculo, la
1

y
= t es derivable entodo R, y por tanto, & (Y ) es continua en R.
L 1+t +sen’t ()

funcion a(y)

Entonces, nuevamente por el Primer Teorema Fundamental del Célculo, la funcion

H(x)= jlza(y)dy esderivabley H'(X)=a(X).

' X 1
Por tanto, H (X) - Is 1+1t% +sen’



